
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України 
щодо необхідності скасування змін в організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах України 

 

 
Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус 
депутатів місцевих рад», з метою дотримання конституційних прав громадян та зняття 
соціальної напруги серед населення, 

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 
України щодо необхідності скасування змін в організації виплати і доставки пенсій та 
грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах України, що 
додається на 2 аркушах.  
 

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України. 
 

 

 

       ГОЛОВА 
ОБЛАСНОЇ РАДИ   О. БІЛЕНЬКИЙ 



Звернення  

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України  

щодо необхідності скасування змін в організації виплати і доставки 

пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання 

одержувачів в межах України 

 

Ми, депутати Полтавської обласної ради, представляючи спільні 

інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, об'єднаних територіальних 

громад Полтавської області стурбовані ситуацією щодо змін в організації 

виплат і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного 

проживання одержувачів у межах України. 

29 березня 2021 року Кабінет Міністрів України схвалив постанову 

№ 277 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах 

України». Згідно даної постанови пенсія та грошова допомога виплачуються 

за місцем їх фактичного проживання у межах України відповідно до Порядку 

виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного 

проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх 

виплату і доставку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 грудня 2020 року № 1279 (крім одержувачів з числа осіб з інвалідністю 

І групи, осіб, які за висновком лікарсько-консультативної комісії не здатні до 

самообслуговування та потребують постійного стороннього догляду, осіб які 

досягли 80-річного віку, одержувачів державної соціальної допомоги особам, 

які не мають права на пенсію та допомоги на догляд), про зміну способу 

виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки уповноважених 

банків з 1 вересня 2021 року та про умови доставки і виплат пенсій та 

грошової допомоги за місцем їх фактичного проживання, які 

запроваджуються з 1 вересня 2021 року. 

На сьогоднішній день клієнтами АТ «Укрпошта» є близько 4 мільйонів 

пенсіонерів. Кожен з них замовляє у відділенні будь-які необхідні послуги: 

отримує пенсію, сплачує платежі, відправляє посилки, купує продукти й 

товари тощо. Відділення АТ «Укрпошта» є у кожному населеному пункті 

країни, тому немає потреби далеко їхати чи йти, а кошти можна отримати 

легко без банківських карток і банкоматів.  

Мешканцям сіл з вересня 2021 року щоб зняти з картки 2000 грн. пенсії 

необхідно витратити до 400 грн. на проїзд. А для людей похилого віку вже є 

проблемою сам процес зняття коштів з картки і не лише в 80 років , а й в 70 і 

60.  

У країні зберігається важка епідеміологічна ситуація, спричинена 

коронавірусом SARS-COV-2 та карантинними обмеженнями. І в даному 

випадку люди змушені їздити до банківських відділень, стояти в чергах для 

того щоб відкрити на своє ім’я поточний рахунок. 

Стаття 48 Конституції України гарантує кожному громадянину України 

право на достатній рівень для себе і своєї сім’ї, що включає достатнє 

харчування, одяг, житло. Сьогодні, у період епідемії, карантинних обмежень 

та важкої економічної ситуації наші виборці чекають від нас відповідальних 

дій. Захист та турбота про людей це не просто завдання, це обов’язок 
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кожного з нас. Керівництво держави зобов’язано діяти виключно в інтересах 

громадян країни, керуватись національними інтересами. 

На наше глибоке переконання, необхідно спочатку провести якісний 

облік у територіальних громадах громадян пільгових категорій і провести з 

ними роз’яснювальну роботу щодо отримування соціальних виплат через 

банки. Переконані, держава повинна комплексно реалізовувати завдання 

соціального захисту і свої зобов’язання перед населенням 

Ще однією небезпекою введення в дію вищеназваної постанови є 

масове скорочення листонош, яких АТ«Укрпошта» планує скоротити 

найближчим часом майже третину. 

Тому, ми звертаємось до Кабінету Міністрів України із закликом щодо 

скасування змін, запроваджених постановою Кабінету Міністрів України 

«Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах 

України» та залишити можливість отримувати населенню пенсію та грошові 

виплати через відділення АТ «Укрпошта». 

 

 

Прийнято на другому 

пленарному засіданні 

четвертої сесії обласної ради  

       восьмого скликання 

2021 року 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 

ради до Кабінету Міністрів України щодо  необхідності скасування 

змін в організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за 

місцем фактичного проживання одержувачів в межах України» 

 
 

Розробник проєкту рішення  депутат  Полтавської обласної ради В. Ярошенко.   
 

Мета: дотримання конституційних прав громадян та зняття соціальної напруги 

серед населення. 
 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 
 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата обласної 

ради В. Ярошенка.   
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 
 

Прийняття даного проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

врегулювання питання організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах України.  
 

3. Суть проєкту рішення 
 

Проєктом рішення передбачається прийняття та направлення звернення 

депутатів Полтавської обласної ради на адресу Кабінету Міністрів України.  
 

4. Правові аспекти 
 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат  

з обласного бюджету. 
 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 
 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами. 
 

7. Громадське обговорення 
 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення. 
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8. Запобігання корупції 
 

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики  

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з  

корупцією.   
 

9. Прогноз результатів 
 

Прийняття рішення дасть можливість ініціювати питання скасування 

змін, запроваджених постановою Кабінету Міністрів України «Про додаткові 

заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за 

місцем фактичного проживання одержувачів в межах України» та залишити 

можливість отримувати населенню пенсію та грошові виплати через відділення 

АТ «Укрпошта». 
 
 
 

Депутат обласної ради      В. ЯРОШЕНКО 

  

 

 
 


